

- Aufbewahrungskorb SEOUL BASKET XL

 modernes Design durch "Diamantlöcher"

 Material: PP (schwarz und hellgrau hergestellt aus Post-Consumer-Recycling-Kunststoff (PP))

 ideal für die Aufbewahrung von Gegenständen im Kinderzimmer, Büro, Badezimmer sowie in der Küche und im Wohnzimmer

 durch die optimale Höhe kann er gut in einem Regal platziert werden



Aufbewahrungskorb SEOUL BASKET XL, dunkelgrau



Aufbewahrungskorb SEOUL BASKET XL, dunkelgrün



Aufbewahrungskorb SEOUL BASKET XL, dunkelorange



Aufbewahrungskorb SEOUL BASKET XL, hellgrau



Aufbewahrungskorb SEOUL BASKET XL, schwarz



Aufbewahrungskorb SEOUL BASKET XL, weiß



Symbolbild: zeigt das Produkt in Anwendung

Symbololia. 26lgc das i rodakt in Anwendang						
Produkt	Ausführung	Maße	Farbe	VE	Hersteller- Nummer	Bestell- Nummer
Aufbewahrungskorb SEOUL BASKET XL		(B)296 x (T)296 x (H)296 mm (B)296 x (T)296 x (H)296 mm	dunkelgrau dunkelgrün		60260802 60260807	63600029 63600278
		(B)296 x (T)296 x (H)296 mm (B)296 x (T)296 x (H)296 mm	dunkelorange hellgrau		60260806 60260805	63600277 63600032
		(B)296 x (T)296 x (H)296 mm (B)296 x (T)296 x (H)296 mm	schwarz weiß		60260804 60260800	63600031 63600027